

“回炉”硕士李强：

# 技术学到手，面对媒体底气足

文/片 本报记者 郭延冉

新闻回放:2013年7月30日,34岁的文学硕士李强在读研期间的导师徐鹏绪教授的带领下,从青岛来到莱芜技师学院报到,决定在莱芜技师学院开始两年的焊接技术学习。

近一年后再次见到李强,他正信心满满地准备参加2014中国技能大赛山东选拔赛焊接项目的比赛。

“这一年扎实实学技术,也掌握了一定的焊接技能,现在面对媒体,我的底气比去年刚来时足多了。”面对记者,李强坦露心声。他说去年刚到学校时,只是坚定了学习焊接技术的决心,但能否适应技校学习,能否学好这门技术,朝着什么样的目标努力,一切都是迷茫的。

“这一年特别感谢学校和老师的辛勤栽培,而且这次还给了我参加比赛的机会,特别荣幸。在一次次的接触各企业中的焊接高手后,我奋斗的目标愈加明确,那就是成为一名焊接方面的高级技工。”

26日,2014中国技能大赛山东选拔赛焊接项目比赛落幕,成绩揭晓,李强获得了总成绩第五名的好成绩,并获得大赛的一等奖。



李强(右)与同学陈洪波讨论焊接问题

象形字书体创始人刘汉民:

# 走在创作的路上不停歇

本报记者 郭延冉

新闻回放:刘汉民,书法家,艺号长勺居士,中国象形字书体创始人。他自幼酷爱书法,倡典籍而友

纸墨。自1992年起,他苦心孤诣,独创出了象形字书体,并一直追求着他崇尚的“书到妙时书似画,画至臻处画亦书”的艺术境界。本报2013年11月12日《艺术圈寻访》栏目曾经报道了刘老的艺术创作故

事。近日,他创作的象形字百米书卷得到了扛旗世界纪录的认证。

得到社会认可和尊崇的事实。《世界博览》、《今参考》……刘汉民的书法作品刊登在了全国发行的书籍和期刊上。

“这一年,参加的活动比较多,也经常接到一些杂志社的邀

约。但我最主要的精力还是放在书法作品的创作上。”刘汉民说,尽管年事已高,社会上随之而来的活动邀约也越来越多,但他一直坚持创新,争取创作出更多带有自己风格的象形字。“一年创作

三到五个新的字不容易。创作的首先是文字,又要表现出汉字的象形之美,并体现一定的文化内涵,我对自己的要求始终没有放松。”刘汉民说。

90后养蝎少年孙立超:

# 做出一番属于自己的事业

文/片 本报记者 陈静

新闻回放:2010年,90后大男孩孙立超放弃了杭州师范大学的学业,回到莱芜自主创业养殖蝎子。2013年9月12日本报刊发了《22岁小伙弃学回家养蝎子》一文,在

社会上引起强烈反响,不少读者跟他拜师学艺养蝎。那时,孙立超已在莱芜养蝎界小有名声,他通过自己的努力经营着一家蝎子养殖场。

厂房由他的合伙人管理,他每天都是孔家庄、梁坡村两边跑,虽然辛苦但是他乐在其中。

“前段时间,有个新疆喀什的蝎友从我这买的种蝎。”孙立超通过物流将蝎子运到千里之外的喀什,这位蝎友遇到养蝎问题,就在网上和他交流。为了获取更多的养蝎经验,他经常浏览养蝎贴吧,他有了一套自己的养蝎方法,他又把先前的《养殖手册》中添加了更多细致的问题,如今孙立超的恒温阳光棚的设计图设计的更为精准,“以前只有个模型,现在是立体、彩色的。”

“我希望以后可以将蝎子做一个产业,发展的更加系统。”孙立



孙立超正在整理蝎棚

超说,除了发展传统的蝎子养殖,他也开始试水礼品蝎子。孙立超告诉记者,他要给90后的小伙伴们作

出榜样,无论条件多么艰苦都要坚持,做出一番属于自己的事业。

# 联通宽带暑期特惠 10M宽带0元用!

莱芜联通作为莱芜地区最大的基础运营商,现拥有莱芜市唯一完整并且完全覆盖的通信网络,全市无缝覆盖、容量最大、网络最稳定,并且光缆资源覆盖范围已扩大到全市广大农村和偏远地区。目前,莱芜联通互联网总出口带宽高达2\*40G,2012年上半年提速到80G,2013年提速到160G,在咱们莱芜那是遥遥领先,高速无瓶颈,上网不等待,成为真正的名符其实的“信息高速公路”。

现在高考、中考已经结束,各家各户为了孩子断了网络现在急需开通了,不过现在用宽带,就不用再交纳不少的费用了,因为莱芜联通推出了1家2人用3G,10M宽带免费用的优惠!只要您和家

人有两个人办理联通3G 96和66套餐,首次预存768元,就可以免费使用10M宽带啦!而且,两个3G号码的套餐加起来是162元,但每月只需要交66元,足足每月为您减少了96元话费,而且您还不用交宽带费用即可享受上网。除此之外还可以享受多重优惠,如全家本地互播全免费,每月最高送1.5个G的手机流量,光纤宽带提速至10M,非光纤宽带提速至4M,现在安装宽带,装机费也有大优惠!

我们都很清楚,一部3G手机每月话费最少上百元,宽带费用平均到每月也有几十元的支出,现在莱芜联通推出的宽带免费用政策,实惠又实用,不仅宽带低至免费,还能提前享受到宽带提速

的极速生活。

莱芜3G业务的多、快、好、省、广五大优势是众所周知,而且针对于不同客户的通信习惯和需求,还有A、B、C三种不同的计费模式,您手机上网多通话少,可以选择A套餐;长途通话多,可以选择B套餐;本地通话多上网少,可以选择C套餐,相当于为您量身定做的通信产品,同时联通3G业务可直接升级至联通4G!

生活中,柴米油盐酱醋茶,怎么省钱怎么来,手机和宽带资费更应如此。此次莱芜联通为大家带来的1家2人用3G,10M宽带免费用活动,绝对是个实惠的套餐,既能一家人互打电话全免费,又能免费享受10M宽带,绝对是个实惠、贴心的大优惠。

